



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

Υπεύθυνη : Θωμοπούλου Ιωάννα

Δ/νση : Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου

Ταχ. Κώδ. : 26223 ΠΑΤΡΑ

Τηλέφωνο : 2610-465837

Φαξ : 2610-465836

E-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr



Χρόνος Διατήρησης:

Βαθμός Ασφαλείας: **Ακριβές Αντίγραφο**

Βαθμός Προτεραιότητας:

Πάτρα, 22/02/2017

Αρ. Πρωτ.:

2038

ΠΡΟΣ:

Σχολικές Μονάδες Δ/θμιας Εκπ/σης
Αχαΐας

ΚΟΙΝ.:

Περιφ/κή Δ/νση ΠΕ & ΔΕ Δυτ. Ελλάδας
Γραφείο Σχολικών Συμβούλων
Παιδοψυχιατρικό Τμ. Καραμανδανείου

ΘΕΜΑ:

«Ομάδες προσωπικής ανάπτυξης & επικοινωνίας στη σχολική κοινότητα» από το «Καραμανδανείο» Γ.Ν.Π.Π.

ΣΧΕΤ.: η με αρ. πρωτ. **Φ.20.1/197701 /Δ2/21-11-2016** Έγκριση του ΥΠ.Π.Ε.Θ.

Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας στο πλαίσιο της συνεργασίας της με το Παιδοψυχιατρικό Τμήμα του «Καραμανδανείου» Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πατρών, διοργανώνει Εκπαιδευτικά Προγράμματα Πρόληψης στα σχολεία με θέμα: **«Ομάδες προσωπικής ανάπτυξης και επικοινωνίας στη σχολική κοινότητα»**. Πρόκειται για **Διαδραστικές Παρεμβάσεις Πρωτογενούς Πρόληψης** για μαθητές /τριες που πραγματοποιεί το διεπιστημονικό προσωπικό του «Καραμανδανείου» Γ.Ν.Π.Π. σε σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, με στόχο την παροχή υπηρεσιών πρόληψης, συμβουλευτικής παρέμβασης και ευαισθητοποίησης των μελών της σχολικής κοινότητας σε θέματα ψυχικής υγείας.

Βασικό προσανατολισμό του προγράμματος αποτελεί η ενίσχυση των θετικών στοιχείων και της ψυχικής ανθεκτικότητας του ατόμου με στόχο την προαγωγή των προστατευτικών παραγόντων και παράλληλα τη μείωση των παραγόντων επικινδυνότητας για την ανάπτυξή του. Έμφαση δίνεται στους βασικούς τομείς της ανάπτυξης του εαυτού, όπως η κοινωνική και συναισθηματική ανάπτυξη και οι σχέσεις με τους συνομηλίκους, με ιδιαίτερη αναφορά στον σχολικό εκφοβισμό και γενικότερα σε θέματα συμπεριφοράς και οριοθέτησης.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα αφορά ένα αμιγές τμήμα του σχολείου και θα υλοποιηθεί σε έξι σχολεία σε τρεις δίωρες συναντήσεις για κάθε σχολείο, για τρεις συνεχόμενες εβδομάδες, με την παρουσία των εκπαιδευτικών.

Το διεπιστημονικό προσωπικό του Παιδοψυχιατρικού Τμήματος του «Καραμανδανείου» Γ.Ν.Π.Π. απαρτίζεται από την παιδοψυχιάτρο κα Αικατερίνη Κατάτση, την ψυχολόγο κα Μαρία Παπαθανασοπούλου και τη λογοθεραπεύτρια κα Κορίνα Στεφοπούλου.

Επισημαίνεται ότι το εκπαιδευτικό πρόγραμμα είναι δωρεάν και προαιρετικό για τους μαθητές και θα πραγματοποιηθεί χωρίς να παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία των σχολείων, μετά από συνεννόηση με τους Διευθυντές /ντριες των σχολικών μονάδων, ενώ για τη συμμετοχή των μαθητών απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων /κηδεμόνων τους. Επίσης, κρίνεται απαραίτητη η αποφυγή διανομής οποιουδήποτε υλικού, η οποία αφορά άμεση ή έμμεση διαφήμιση παροχής υπηρεσιών ατόμων ή φορέων.



Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΦΡΑΤΗΣ